



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore

În ultimele 24 de ore, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 29 de intervenții și misiuni specifice.

➤ **Intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase**

În urma fenomenelor meteorologice avertizate din ultimele zile și în contextul avertizării hidrologice valabile pentru bazinele hidrografice din județul Caraș-Severin, pompierii cărășeni au intervenit în cursul zilei de ieri, pentru:

- evacuarea apei dintr-o gospodărie din satul Nicolinț, unde apa a pătruns în anexele gospodăriei, precum și în curte și grădină;
- evacuarea apei din opt gospodării din satul Socol, unde apa a pătruns în curți și grădini;
- de asemenea, s-a intervenit pentru evacuarea apei din trei gospodării din satul Naidăș, unde au fost afectate un beci și două fântâni.

➤ **Alte misiuni și intervenții**

Pompierii militari au desfășurat acțiuni de verificare a secțiilor ATI din unitățile spitalicești ale județului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 13 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE